«Золотое правило» механики.
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Груз весом 500 Н поднимают на высоту 2 м по наклонной плоскос​ти длиной 8 м, прикладывая силу F=125 Н.
1.  Во сколько раз выиграли в силе? 

А. 8 раз.    Б. 4 раза.    В. 2 раза.    Г. 0.
2.  Во сколько раз проиграли в расстоянии? 

А. 0.     Б. 2 раза.     В. 4 раза.      Г. 8 раз.
3.  Какую работу А1 нужно совершить, чтобы под​нять груз на данную высоту?
А. 4000 Дж.     Б. 250 Дж.    В. 62,5Дж.     Г. 1000 Дж.
4.  Какую работу А2 совершают при подъеме груза по наклонной плоскости?
А. 62,5 Дж.     Б. 250 Дж.    В. 1000 Дж.     Г. 4000 Дж.
5. Сравните значения Аг и А2. Будет ли выигрыш в работе при использовании наклонной плоскости? 

А.  А1 и А2, в работе нет ни выигрыша, ни проигрыша.
Б. А1 > А2, в работе — проигрыш,
В. А1 < А2,, в работе есть выигрыш.
